

20多个工地未发现夜间施工

中高考期间禁噪,城管将重罚不守规矩者

一年一度的中高考即将来临,为了让考生有一个良好的休息考试环境,市城管支队出台了《保障中高考应急预案》。6月1日晚上,记者跟随执法人员对常州市的渣土车以及工地夜间施工情况进行检查。

20点50分·无证渣土车 准运证过期仍上路运输

当晚8点50分左右,由市城管行政执法支队、天宁大队、钟楼大队以及公安综合执法二大队组成的联合执法人员在经过北塘河路和东经120路交叉路口时,发现了一辆满载建筑垃圾的渣土车,并要求驾驶员提供三

证:交通通行证、建筑垃圾处置证以及车辆准运证。结果,发现驾驶员提供的准运证早已于2011年10月到期。执法人员当即表示,准运证已经过期需到城管部门续办手续,可驾驶员一会说不知道到哪里办理,一会又称公司前几天已经重新申领了准运证,只是一直没有批下来。

“我们要对他报上来的车进行审核,就是看车加盖了没有,密闭了没有,GPS安装了没有,如果全部检查合格,我们会再发这个证,重新给他申领。发证之前他的车子不具有渣土运输资格,是不能再上路运建筑垃圾的。”对此,执法人员解释。随后,执法人员暂扣了驾驶员的行驶证,并要求公司负责人第二天去支队接受处理。

22点07分·工地 20多个工地未夜间施工

晚上9点30分,联合执法队伍来到劳动路常州中海置业有限公司开发的纺织厂地块,工地未在施工,执法人员现场发放了《温馨告知书》,要求工地在中高考期间严格遵守相关规定,为考生营造一个安静的复习应考环境。

当晚10点07分,执法人员行至和平中路,发现常州华润国际社区工地上灯火通明。不过经检查,了解到该工地已于八点前停止施工。

联合执法人员当晚共检查了20多个工地,均未发现夜间施工现象。

出台应急预案 屡教不改者将被重罚

目前,市城管支队出台了《保障中高考应急预案》,并在一个星期前开始发放温馨告知书,共发放了40份温馨告知书,要求各施工单位合理安排工期,杜绝噪声污染和道路污染,同时市、区两级执法队伍全天候24小时对工地以及考场周边的市容环境,噪声污染加大查处力度。对屡教不改的违章将严管重罚,并呼吁广大企业、商家、工地积极配合相关职能部门,为广大考生营造安静的复习、迎考环境。

如果市民发现有建筑施工单位违反规定作业的,可直接拨打12319投诉。 金以珍 李梦雅

“我舅舅是局长” 一句话骗走6万元

在一次聚会上,老周通过朋友介绍认识了王某。王某谎称其舅舅是环保局局长,可以介绍生意给老周。老周表示自己想做某木业公司的木屑生意,王某当即答应帮忙搞定。

今年2月,王某突然主动打电话给老周,说是木业公司的合同他舅舅搞定了,随后又赶到老周的住处,拿出一张合同给老周看,表示只要木业公司的老板签了字就会生效,并提出要6万元,说是签合同需要押金。老周没怀疑,就给了王某6万元。

眼看又等了差不多一个月,但王某那始终没回复。2月28日,老周打电话催王某。3月18日,王某果真带了一份合同协议书给老周,上面甲方乙方都有签字,还有木业公司的合同专用章。之后,老周让王某将6万元合同押金改成借条,可王某迟迟不肯。老周这时开始怀疑是否上当了,便从朋友那拿到王某舅舅的手机号码,打过去一问才知道他并不是什么环保局长。老周随后报了警。

日前,因涉嫌诈骗,王某被武进检察院批捕。 牟维熙 刘国庆

彪悍小偷跳楼逃跑 超彪悍失主跳楼抓贼

小王就去上了个厕所,没想到一晃眼的工夫电脑不见了。他出来时只见门外一男子正准备逃跑,于是追了过去,不料男子竟从3楼阳台跳到2楼,情急之下小王跟着跳下。

2月8日下午2点多,缺钱花的陈某又动起了歪念,并将作案地点锁定在武进区鸣凰老街某浴室旁边的一幢居民楼。一到目的地,陈某就直接上了三楼,发现走廊两侧有七八个房间,来回走了一遍后发现最里面第二个房间的门开着,而屋里一名男子正在上网打游戏,陈某就思量着趁男子离开时将其笔记本电脑偷走。

大约过了十几分钟,男子起身去上厕所,陈某趁机跑进屋里把笔记本电脑、电源线、鼠标都装进电脑包里,并将电脑包藏在对门房间的垃圾堆里,准备伺机将电脑包拿走。这时,上厕所回来的小王发现电脑不见了,急忙出去查看,就看见陈某正在房间对面贼头贼脑的,且一看见自己就跑,便断定此人就是小偷,便追了过去。

眼看自己行迹败露,慌不择路的陈某从对面宿舍的阳台上往下跳,跳到二楼。让他没想到的是,电脑的主人小王也跟着跳下来。逮住陈某后,小王拨打了110报警。

经调查,陈某,男,江西人,今年刚满17岁。日前因涉嫌盗窃,被武进检察院批捕。 牟维熙 刘国庆

涉嫌假冒汤臣倍健 30余种产品被封存

近日,钟楼工商分局永红工商所根据群众举报,组织执法人员会同汤臣倍健公司打假人员,一举捣毁了位于新阳光国际食品城的一个利用网络销售假冒汤臣倍健系列产品的窝点。

经初步调查,当事人黄建(化名)自2011年底,先后以市场价3折左右的进价通过网络从淮安等地购进了一批汤臣倍健保健产品,然后在淘宝网上销售。不过,黄建无法提供合法的进货渠道和相关票据,而库存的汤臣倍健产品有30余种,按市场价格计算货值近万元。目前,永红工商所已依法对涉嫌假冒的30余种汤臣倍健产品进行封存,并对当事人的违法行为作进一步调查。 王玉

《三伤者称劝架被捅,想评见义勇为》后续 4名行凶者均落网

5月26日下午5点多钟,两名女子因电动车发生碰撞起了争执,进而发生打骂,路人上前劝架却遭到对方殴打还挨了刀,致其中一人脾脏被摘除。昨天下午,常州天宁警方通报称,涉案行凶的4名嫌疑人均被抓获。

5月25日18时许,雕庄派出所接到报警后迅速赶到现场,随后成立专案组进行侦查。5月31日晚,专案组在一出租屋内将正在睡觉的陈安抓获。6月1日,专案组又赶赴泰州,将潜逃在泰州一工地的三名淮安籍嫌疑人李明、李安,以及泗洪籍的马强三人抓获归案。

据马强等人交代,当时路人肖某因骑自行车与李明的女朋友李香发生小碰撞,结果李明等人与肖某发生争吵殴打。事发在雕庄一物流公司门口,物流公司的负责人老张目睹这一幕后上前劝架,结果李明等人将老张也狠揍一顿,而老张的同事小李、小陈上前帮忙时,怀揣尖刀的马强对着老张、小李、小陈三人猛刺,其中小李的伤情最严重,脾脏因失血过多被摘除。目前,马强、陈安、李明、李安四人均因涉嫌故意伤害被依法刑拘,而李明的女友李香也受到治安处罚。

姚斌 葛小林

只因一句臭棋 棋盘内打到棋盘外

俗话说观棋不语真君子,可郑斌下棋时,观棋的小李却说了句“臭棋”,于是两人由棋盘上的“打杀”演变成现实中的“对战”。

安徽人郑斌今年37岁,小学毕业后一直在常州打工。今年1月份的一天,在纺织厂打工的郑斌下了晚班没回家,而是揣着工作用的剪刀直接进了一家茶馆。当时已是晚上11点,郑斌坐下后找人下棋,棋战正酣中,看棋的小李忍不住说了句:“就这臭棋,下的什么呀!”郑斌一听来了气,放下棋子就据理力争。小李看郑斌不服气,便跟郑斌下棋对战。

眼见处于下风,郑斌便开始骂了起来。小李也不服输,扔下棋子和郑斌展开“骂战”。没过多久,两人便厮打在一起。郑斌挨了打,于是摸起口袋里的工作用剪刀,不管三七二十一就朝小李的脸上刺过去。经鉴定,小李脸上的伤构成轻伤。

近日,武进法院开庭审理此案。郑斌因故意伤害罪被判处有期徒刑八个月,缓刑一年。(文中人物为化名) 虞宙 刘国庆

代理妈妈

因为一些纠纷而持刀砍人,在天宁打工的一位母亲因故意伤害罪被抓获归案,留下一个13岁的女儿无人照顾。

小木(化名)今年上小学五年级,她的父母在她很小时便从重庆出来打工,她从去年起跟着在常州打工的妈妈生活,并在常州上小学。小木的妈妈出事后,青龙派出所的民警联系了她在上海打工的父亲,却怎么也见不到他。由于小木在这里无亲无故,为了她的安全,照顾小木的重任便暂时落到了民警的手里。所里专门在附近的旅馆开了一间房,并安排7位女同志轮班照顾小木。从5月9日到现在,派出所里的女同志都参加了这场爱心接力赛,给小木当起了“代理妈妈”。

图为民警小翟手把手教小木洗衣服 宋月郎 陶云 葛小林



底下冰库一运作 楼上居民别想睡觉

■物业:已安装延时开关和胶皮 ■城管:要是拿不出审批手续将查处

每隔半个小时就会听到嗡嗡的声音,且持续20多分钟,夜里也不间断,这让常州红梅假日花苑一楼住户王先生根本没法睡觉。一了解,原来是居民楼下的车库里建的一个60多平方米的大冰库闹的,为此王先生向物业和城管部门投诉此事。

冰库运作吵得人睡不着

5月29日,网友czym512发帖称,自家楼下的1号地下车库里不久前建起了一个60多平方米的冰库,他家就住一楼,28日晚上19点到次日凌晨3点,冰库第一次运作,“嗡嗡”的空压机声音闹得他实在受不了。

czym512说,家里还有父母和妻子、女儿,一家五口都是一夜无眠。“不知道当初这个冰库有没有得到审批,有关部门

是否考虑过机器震动和噪声?”网友质疑道。

每隔半小时就要响一阵

记者随后来到红梅假日花苑,在2幢和3幢居民楼下的地下车库找到了这个噪声源头。在车库的南面,放着一个占地50-60平方米左右的冰柜。这时刚好碰到冰柜开始运作,“嗡嗡”声立即响起。记者在旁边站了一会儿,没到5分钟就已经受不了了。

离冰库十多米远的地方住着一对老夫妻,他们负责平日车库的清洁工作。老大爷说,他们是半个月前住进来的,那会冰库就已经在了,不过这两天冰库才开始工作。“每隔半个小时就响一阵,大概要响20多分钟,24小时不断。”大爷说,“白天还好些,晚上静,声音更吵,一晚上别想睡好觉。”

已安装延时开关和胶皮

针对居民的投诉,红梅假日花苑的物业公司负责人钱经

理表示,5月29日就接到几位居民的投诉,称冰库晚上工作噪声太大,影响休息。由于地下车库的所有权属于开发商,钱经理已与开发商进行了沟通。开发商表示,冰库的拥有者也是小区居民,冰柜主要用来存放食品,不过考虑到冰库工作的声音可能扰民,目前还没有与冰库拥有者签署任何合同。

“当天我们就要求冰库拥有者进行整改,目前已经整改到位,对方在冰柜上安装了延时开关,保证晚上8点到早上8点不工作。此外,在室外机下面加装了一块胶皮,以减少噪音。”钱经理说,为保证冰库晚上不扰民,保安会在夜间巡逻时加强查看,如果还存在扰民问题,会继续要求冰库拥有者进行整改。

对此,天宁城管部门表示,在接到市民投诉后已开始调查,并进入行政程序,限期要求当事人尽快提供合法审批手续,若提供不出将依法查处。 王玉